

RAZÓN SOCIAL	MIGCORSA SA
DIRECCIÓN AZUCENAS Y HIGUERAS No. N45-285 BARRIO: MONTESERRIN	
EXPEDIENTE	8285
RUC	1790592030001
AÑO	2016
FORMULARIO	SCV.NIIF.8285.2016.1

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2016**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1704051984	CORNEJO MIGNONE CARMEN ELENA	ECUADOR	160.0000
1706864830	CORNEJO MIGNONE DIEGO FERNANDO	ECUADOR	160.0000
1704872082	CORNEJO MIGNONE JOSE ANTONIO	ECUADOR	160.0000
1706781315	CORNEJO MIGNONE PABLO FRANCISCO	ECUADOR	160.0000
1706368881	CORNEJO MIGNONE PEDRO SANTIAGO	ECUADOR	160.0000